



# 溧阳水务全力护航国庆供水安全

(陈怡/文摄) 国庆佳节来临之际,记者从溧阳水务了解到,日前,该集团已经全面启动安全供水保障工作,确保市民在节日期间享受到稳定、安全、优质的自来水服务。

近日,该集团生产运营部召开了节前保供水专题会议,对供水调度、水质监测、设备巡检维护、物资储备、抢险修漏及安全巡查等各个环节进行了周密部署。会议强调,国庆期间是用水高峰期,必须提前做好准备,确保供水系统稳定运行。各部门积极响应,纷纷制定了详细的实施计划,并明确了各自的职责和任务。

在供水调度方面,生产科密切关注各区域用水需求的变化,通过智能化管理系统,实现了对水厂、泵站及监测点供水水量和水压的精准调度。工作人员不仅能预测节日期间的用水高峰时段,还制定了相应的应对措施,确保水量充足、水压稳定,满足市民的用水需求。

水质安全是水务集团工作的重中之重。水质中心在国庆前夕加大了水质监测力度,对从源头到出厂水,再到管网末梢水的每一个环节都进行了严格把关,通过增加监测频次和扩大监测范围,确保水质符合国家饮用水标准。



准,让市民喝上放心水。

同时,设备管理维护科也加大了对供水设备的巡检和维护力度,组织技术人员深入各水厂一线,对水泵、电机、配电柜等关键设备进行了全面检查和维护,通过及时排除潜在故障隐患,确保了设备在节日期间的稳定运行。此外,集团还提前储备了充足的生产药剂、应急物资及备品备件,以应对可能出现的紧急情况。

客户服务部在国庆期间也将继续提供优质的便民服务,无论是市民的咨询、求助还是报修、报漏等需求,都能得到及时、有效的回应和处理。

为了应对可能出现的供水突发状况,集团抢险队伍已提前备足了应急物资和抢修设备,还加强了训练和演练,提升了应急处置能力。

一旦发生爆管、漏水等紧急情况,工作人员将迅速响应、高效处置,确保在最短时间内恢复供水。

此外,集团还组织开展了节前安全生产大检查活动。安全环保部联合相关部门对供水生产、污水处理、水质检测等重点领域进行了全面、细致的隐患排查工作。对于发现的问题和隐患,集团迅速制定了整改方案并落实了责任人,力求全部整改到位。

溧阳水务相关负责人说:“我们深知供水工作的重要性,也深知市民对我们的期望。因此,在国庆期间,我们将继续坚守岗位、尽职尽责,确保供水系统的稳定运行。同时,我们也呼吁广大市民节约用水、合理用水,共同为构建节水型社会贡献力量。”

## 农业农村部门开展节前农机安全检查

(韩一宁) 为切实做好“国庆”期间农机安全防范工作,日前,常州市农业农村局带队对我市农机合作社、农机维修中心进行了节前农机安全督导检查。

此次检查主要针对农机库房、农机维修间、粮食烘干场所等关键农机作业场所。检查组严格按照安全生产标准重点检查了这些场所的防火、用油、用气、用电安全以及农机作业安全设施情况。

检查组指出,各农机合作社和维修中心要全面落实安全生产行业管理(责任)和主体责任,切实增强安全生产意识。同时,要求各相关单位强化安全生产隐患排查,

及时发现并整改存在的问题,有效消除事故隐患。此外,还应落实各项应急措施,增强值守力量,确保在紧急情况下能够迅速响应、有效处置。

“此次节前农机安全检查活动,提高了农机合作社和维修中心的安全生产意识,也为‘国庆’期间农机作业的安全提供了有力保障。”市农业农村局相关负责人表示,将以此次检查为契机,进一步加强农机生产安全源头化管理,建立健全农机安全生产长效机制,不断加强监管和执法力度,为农民群众创造一个安全、和谐的生产环境。

## 客运公司部署国庆运输工作

(通讯员/王婷 管倩) 为确保“国庆”期间道路运输工作安全有序,近日,客运公司周密部署,全力保障节日期间安全运营和优质服务工作。

客运公司召开安全生产部署会,要求节日期间运输工作必须做到“三个必须”“四个到位”:必须提高安全生产意识、必须细化落实责任分工、必须加强督查管理;要宣传氛围到位、检查工作到位、培训教育到位、隐患整改到位。

节前,客运公司对车站、各公交场站及办公、充电、维修等区域的物品排放、消防设施进行安全隐患排查。同时对车辆技术状况、应急设备等进行检查和维修,夯实安全运营基础。

此外,客运公司根据往年投放车辆及掌握客流经验,科学调度,加强重点时段和线路的运力保障,并通过智慧平台实时监控车辆运行和驾驶员安全驾驶情况,及时调整班次,实时发送安全提醒,确保运力充足和行车安全。

节日期间,客运公司还将全面做好服务保障工作,在客流密集的场站开展文明志愿服务活动,主动解答乘车信息疑问、维持乘车秩序、帮助提拿行李,保障乘客有序、安全乘车,为乘客国庆出行提供温暖的出行环境。

## 社渚镇开展节前建筑工地安全生产专项检查

(徐怡) 9月29日上午,社渚镇建设办联合综合执法、应急管理、供电等相关职能部门成立专项检查小组,深入镇区各建筑工地开展安全生产大检查。

在建项目施工现场,检查组对项目的安全生产责任制落实、安全防护设施设置、

施工人员安全教育培训等情况进行了检查,重点查看了脚手架搭建、升降机运行、施工用电等关键部位和环节的安全措施落实情况。同时,要求施工单位严格按照安全生产规章制度进行管理,做好安全隐患排查治理和事故防范工作。对于发现的安全

隐患,检查人员要求施工单位立即整改消除。

检查组强调,建筑施工质量和安全关乎人民群众生命财产安全,各施工单位要牢固树立安全发展理念,严格落实安全生产主体责任,加强节日期间的值班值守,确保施工安全。



主办单位:江苏今世缘酒业股份有限公司 出品单位:江苏柯礼客文化传媒有限公司

### 演唱会购酒赠票政策

购买国缘系列酒  
可获得VIP门票一张

国缘V3 4箱

国缘V6 2箱

国缘V9 2箱

